- 3003023 - ESC. PENTEADEIRA STAR

MEDIDAS | (Qfde.

N°| DESCRIGAO BCOF. PTO F. Nat Piina (mm)
01 |FUNDO 511 644 MDF 0630X0380X03 | O1
21| TAMPO 511 644 MDP |1355X0450X15 | O1
22 |LAT. ESQ. 511 644 MDP (0735X0445X12 | O1
23 |TRAVESSA DIR. TRAS. 511 644 MDF [1328X0100X15 | O1
24| LAT. DIR. 511 644 MDP (0735X0430X12 | O1
25 PE ESQ. INT. 511 644 MDP [0735X0100X15 | O1
26| PE DIR. INT. 511 644 MDP |0735X0100X15 | O1
27 | TRAVESSA ESQ. 511 644 MDP [1310X0100X15 | 02
28 | TRAVESSA ESQ. 511 644 MDF [0912X0100X15 | O1
29 |APOIO DO PAINEL 511 644 MDP [0225X0064X12 | 02
- |30/ FUNDO DO NICHO 511 644 MDP (0898 X0400X12 | O1
31| DIVISAO NICHO 511 644 MDP |0400X0064X12 | 02
32 TRAVESSA NICHO 511 644 MDP [0365X0064X12 | O1
33 | PAINEL 511 644 MDP (0540X0451X12 | O1
34| BASE 511 644 MDP (0430X0360X12 | O1
c - 35/ DIVISAO ESQ. 511 644 MDP (0635X0430X12 | O1
; § 36/ RODAPE 511 644 MDP [0360X0064X12 | O1
~ 3 |37/ PORTA 511 644 MDP |0571X0390X15 | O1
38 |PRATELEIRA 511 644 MDP [0360X0300X12 | O1
40| VISTA LAT. ESQ. 511 644 MDP |0635X0064X15 | O1
Para montagem: LEGENDA DE CORES

3003023 - ESC. PENTEADEIRA STAR

511 - BRANCO FOSCO / 644 - PRETO FOSCO 1 hora.

Parabens vocé acabou de adquirir um produto Belaflex. Vocé tem a sua disposi¢do que ha de melhor em qualidade e design.
Rua Floresta, N° 08 - Jardim Santa Terezinha - Fone ( 0**43 ) 3242 - 8800 - Bela Vista do Paraiso - Parana - www.belaflex.ind.br




DESCRIGCAO DE ACESSORIOS

1 ° Passo

- A CANTONERA DEMETAL | 0.4 H) SAPATAMINI DELZANEE (L) | O & @
Céd. DESCRICAO Qid. DESENHO CPARAFUSOS,SXIme 08 || JTAMPADACASTANHA 18 -
A CANTONEIRA DE METAL 17 D) PARAFUSO 35 X40mm | 22 | D | K | PREGO8X 8 06 | v
B CHAPA 42 X 42 mm 01 L E|pARAFUSO 40X 22mm | O2 | = | || PERFLGUIAS00mm | O1 =
C PARAFUSO35X12mm 82
D PARAFUSO3,5X40mm 29
E PARAFUSO 40X22mm 11
F CHAPAL 42X 42 04
G DOBRADICACALCORETA26mm | 02
H SAPATA MINIDESLIZANTE (L) | o8
i TAMPA DA CASTANHA 23
K PREGO8XS8 28 —
I_ PERFIL GUIA ROLDANA 900 mm | o S 8 |p+3
. . D+J
M PORTADEVIDRO 406 X267X03mm 02/ ° / o g
N DIVISOR DE GAVETA 02 [; [T ek 5\ | D+3
/:«j\\ (=1 ¢ ._D+J -
P CANTONERA4FUROS 05 & Y
~Eo H+K




2 ° Passo
o4

A |PARAFUSO 3,5 X 12mm| O3 F |CHAPAL 42X 42 ‘ J |TaMPA DA castaNHA | O5 <o
B |chapaszxazmm | O1 | PR H [SAPATAMINIDESLZANTE (L) | O2 @, L [PERFLGUIA900mm | O1 |F—
C|rpArRaFuso 3.5 x12mm| 46 | K |PREGO8XS8 22| o—— M |PORTA DE VIDRO 406 X267 X03mm | O2 E
D) PARAFUSO 3,5 X40mm | O7 | [ P | CANTONEIRA 4FUROS| O5 | <4 &/
E |PARAFUSO 40X22mm | Q2 [
™ F+4X 2 t4)
: K
D+ —" = v\‘»:/ \ ; K
T, [ NACDASPECASZEA) o . 24 o1
// 38 . :
— | . )
34
\ ‘ \ K
wec = | ANTESDERKARAPCN'Z7 E 28 COLOGUE OS VIDROS LETRA (M| E AJUSTE PARA QUE DESLZE SUAVEMENTE




3 ° Passo

A\

CANTONEIRA DE METAL

10

C

PARAFUSO 3.5 X 12 mm

20

E

PARAFUSO 4,0 X 22 mm

o7

4 ° Passo

PARAFUSO 3,5 X 12mm | O8 | |

DOBRADICA CALCORETA 26mm | O2
DIVISOR DE GAVETA (@ )

ZO0

DESLIZE A PORTA DE VIDRO PARA PODER ENCAIXAR O DIVISOR DE GAVETA




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

